

Теплая встреча на Дальзаводе

Тесная дружба завязалась у владивостокцев с коллективом Магаданского театра музыкальной комедии. С большим успехом проходят сейчас гастрольи гостей в помещениях краевого драматического театра им. М. Горького. Кроме того, артисты наметили ряд встреч с тружениками города прямо на производстве — в цехах заводов, на строительных площадках.

На днях такая встреча состоялась с коллективом крупнейшего предприятия края — ордена Ленина Дальзавода.

Закончилась первая смена, однако люди не расходятся по домам. Сейчас на территории предприятия начнется большой концерт.

Конферансье И. Жуковичий объявляет первый номер. Дружными аплодисментами встречают зрители выступивших перед ними заслуженных артистов республики А. Грибкову, А. Михайлова, артистов В. Райх, А. Бельскую, А. Приходько, Н. Шайкина, Ф. Пименову, В. Пименова, В. Лагуту и других. С успехом выступили и солисты балета Г. Деревягина и А. Белоруков.

В концерте приняли участие концертмейстер театра Г. Ветрова и оркестр, руководимый дирижерами А. Платоновым и В. Ваврижковским.

Концерт окончен. Заместитель секретаря парткома Дальзавода А. Жмур от имени коллектива горячо поблагодарил артистов за доставленное удовольствие и по поручению товарищей вручил театру почетную грамоту парткома, дирекции и общественных организаций завода в память о состоявшейся встрече. Рабочие подарили артистам большие букеты цветов.

Волнующе, интересно прошла встреча гостей с дальзаводцами.

НА СНИМКЕ: один из номеров концерта. Выступают солисты балета Г. ДЕРЕВЯГИНА и А. БЕЛОРУКОВ.
Фото В. КАРГАНОВОЙ.

